
ATA DA 4 o SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos oito d s do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, ás cezessete

horas e d z minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua F linto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadore , os senhores, Amaral Valeriano da Silva, Josefa Garcia Santos

Ferreira, J sé Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e aimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada or unanimidade. No expediente do dia consta Veto ao Projeto de Lei

02/2021 d autoria da vereadora Mafilza Silva Gomes. No pequeno expediente

o presiden e passou a palavra para o vereador Lucas que saudou a todos, e

falou sobre o salário atrasado do mês de agosto dos servidores, e pediu que o

gestor veja esse assunto com mais carinho, e falou que o colocaram num grupo

de whatsa dos professores, e explicou sobre algumas questões discutidas no

mesmo, e brou da secretaria de obras para rua João Maroto no povoado Água

Fria, pela il minação e pelos buracos, e explicou dizendo que esse é um pedido

dos morad res, e falou sobre uma denúncia que recebeu sobre uma funcionária

da secretari de assistência social do município, e explicou sobre essa denúncia.

O vereador osé Raimundo saudou a todos e falou que nesses dias de feriado o

celular dos vereadores não pararam, e explicou, e falou sobre esse salário

atrasado re erente ao mês passado, e falou que foi chamado nas redes sociais

de vereado das poças, e explicou que continuará cobrando, e ressaltou que

essa é a re I função do vereador, e falou sobre a situação das estradas ruins de

sua comuni ade e que está tentando acalma-los para não ter uma mobilização

sobre esse ssunto, e continuou falando sobre a falta de iluminação pública, e

pediu pelo ovoado Arauari, dizendo que os moradores estão sofrendo com a

falta de ilu inação. O senhor presidente passou a presidência para a vice-

presidente, ue ressaltou que esteve hoje mais cedo com a jurídica da casa no



ministério úblico para conversar com o promotor de justiça sobre esse assunto

do salário ezembro de 2020, mais ressaltou sobre a falta dos sindicatos, e falou

que a cas está e disposição tanto do Sintese quanto do Sindiserv, e explicou

pedindo u a reunião com os sindicatos. A presidente em exercício devolveu a

presidênci . O vereador José Ribeiro saudou a todos, e falou sobre áudios que

ouviu nos rupos de wahtsaap e ressaltou que um lhe tinha chamad atenção,

e explicou ue se referia' de uma professora que falava sobre um projeto de lei

que teria s o aprovado por essa casa por unanimidade, e explicou sobre esse

assunto di endo que essa informação é incorreta, e disse que esteve no

ministério úblico por uma denúncia que ele fez, e falou dos vetos que a casa

derrubou, disse que o presidente da casa teve que promulgar as leis, e falou

que comuni ou aos dois sindicatos sobre pedir o bloqueio das contas, e explicou.

A vereador Maria da Conceição saudou a todos, e falou sobre esses salários

atrasados, pediu que o prefeito veja essas situações, e dê um posicionamento,

e disse qu todos os vereadores estão cobrando a mesma coisa, e citou um

áudio que r cebeu de uma servidora sobre esse salário atrasado, e disse que

ficou contra iada, e concordou com a fala do vereador José Raimundo que ela

também é v readora das poças, e disse que seu mandato é de Deus e do povo,

e que ela irá obrar sim sempre, e falou que se senti impotente mediante a esses

tantos pedid s a secretaria de obras, e falou sobre confiança e autonomia, e

pediu ao sec etário de obras que veja com o prefeito esses pedidos, e disse que

o povo cobr bastante, e deixou seu apoio aos servidores. O vereador Marcelo

saudou a t os, e falou que o secretário de obras está trabalhando sem

autonomia, disse que se ele tivesse, com certeza ele faria as coisas

acontecerem e disse que o único culpado é o gestor, e citou uma conversa que

teve com o s cretário de obras, e falou sobre algumas cobranças sobre algumas

promessas d campanha do prefeito, e falou do valor que já foi pago para

limpeza da 'scina, e disse que já estava na hora do secretário de turismo

planejar açõe para que esse balneário da cidade vire novamente o cartão postal

da cidade, e plicou. O vereador Amaral saudou a todos, e agradeceu ao amigo

Renato pela resença e apoio de sempre, e falou sobre a carência do serviço

público no m icípio, e falou sobre as palavras do vereador Marcelo sobre não

cobrar mais d secretário de obras, e explicou, e citou alguns povoados que

estão necessi ndo fazer alguns serviços básicos nas estradas com a máquina,



e pediu u a atenção especial do gestor sobre essas situações. e disse que as

cobrança só vem para os vereadores. e disse ser inadmissivel tanta falta de

assistênci por essas regiões. e falou sobre ligações que recebia mesmo quando;
estava af stado de suas atividades legislativas, e explicou, e pediu ao secretário

de obras ue faça qJebra-molas no centro do calçamento do povoado Abóboras,

e disse q e é um pedido antigo daquela comunidade, e ressaltou que inclusive

já fez indi ação solicitando esse serviço, e falou sobre as estradas ruins dos

povoados A vereadora Mafilza saudou a todos, e parabenizou ao senador

Rogério C rvalho, p~la assinatura da emenda destinada a Salgado para fins de

asfaltame to, e parábenizou ao prefeito e a Igor Gomes pela intensificação e

pre de melhorias para a cidade, e falou sobre as reclamações que

idores fizeram a ela sobre esse salário atrasado de dezembro de

2020. e lou sobre ser um servidor público e sobre sua importância. e

questiono sobre o porquê desse pagamento não ter sido feito dentro ao mês de
~

dezembro de 2020, e explicou. e falou dos impostos. e disse que nos tempos

atuais se . mais cobrado dos municipios que do estado ou da união, e ressaltou

que esse servidores continuaram trabalhando mesmo sem ter recebido seu

salário, e gradeceu ao amigo Gildeon pela atenção, e falou sobre os povoados

Turma que a equipe responsável pela iluminação pública já esteve

plicou, e agradeceu a todos que participaram da primeira mdada da

10 Copinh Igor Gomes, e falou sobre a próxima rodada convidando a todos para

participar. A vereadora Josefa Garcia saudou a todos, deu uma nota de pezar à

familia do enhor José Capitão, e explicou, e falou que os vereadores tem que

se unir ma ,e ressaltou que é cobrada o tempo todo, e falou das estradas ruins

e da falta a surda de iluminação pública em toda cidade. O vereador José Aécio

saudou a odos, e disse que ele não é culpado por esse salário atrasado, e

ressaltou ue na época nem vereador ele estava ainda, e disse que ele faz

cobranças, mais só quem pode executar é o gestor, Juiz ou o ministério público,

e falou sob e essa pessoa que ficou nas redes sociais falando do que não sabe,

e explicou, e disse que irá colocar na justiça, e parabenizou aos organizadores

da 10 Copi ha Igor Gomes, e ao amigo Eraldinho e demais colaboradores. e

parabenizo ao senador Rogério Carvalho pela assinatura dessa emenda de

asfaltamen o, e citou o valor dessa emenda, e citou o nome dos envolvidos, e

parabenizo a secretaria de Assistência Social por ter conseguido cadastrar a



cidade no PAA, e ressaltou que por conta desse feito a partir de amanhã, as

familia qu estiverem passando por insegurança alimentar irão ser beneficiadas

com esse alimentos produzidos pelos produtores aqui da cidade, e explicou

sobre su importância, e agradeceu e parabenizou aos responsáveis e

colaborad res pela Iive do forro do fifó, e explicou que durante esse evento foi

anunciado que abrirá um edital com novas vagas para os artistas de Salgado se

inscrevere . O senhor presidente falou que como havia falo na sessão passada,

e a pedid s dos moradores de sua comunidade, ele já tinha comprado as

lâmpadas ara ele mesmo repor nos postes, mais como aqui anunciado pela

vereadora afilza, se já resolveram o problema do mesmo, ele doará as coisas

que compr u para outro colega parlamentar que queira colocar em outro local.

O vereado Raimundo Francisco saudou a todos, e disse que nada foi feito no

povoado T mbo, e citou sobre a iluminação e as estradas ruins, e disse que ele

não é culp do por esse salário atrasado de dezembro de 2020, e disse que os

vereadore já fizeram a parte deles, e citou sobre o remanejamento e sobre o

veto que p r unanimidade foi derrubado, e falou sobre esse pagamento do mês

de agosto 2021 que está atrasado, e disse que trabalhou quer receber, e

questionou aos sindicatos, e pediu ao prefeito que veja essas situações desses

salários co carinho, e parabenizou ao deputado federal Fabio Henrique pela

emenda e u sobre valores, e explicou sobre outra emenda na área da saúde, e

parabenizo ao amigo Igor Gomes pela 1°Copinha e parabenizou o vereador

José Aéci pela realização da live do forro do fifó. No grande expediente o

vereador J sé Ribeiro falou que ficou surpreso com mais esse veto ao projeto

da vereado a Mafilza, e falou sobre sua importância, e falou sobre os valores de

entrada no mês passado no municipio, e questionou o porquê desse sala rio

ainda não t r sido pago, e citou o valor de entrada no mês de fevereiro desse

ano, e falou sobre as licitações de peças da secretaria de transporte, e disse que

já foi sozinh várias vezes ao ministério público resolver algumas questões, mais

disse estar' disposição de todos os vereadores para irem até lá unidos num só

objetivo, e arabenizou o amigo Ricardo Mendonça por uma ação que ele fez, e

explicou, e alou sobre esse valor gasto com a limpeza da piscina, e falou sobre

dois áudios que ele recebeu de duas senhoras e explicou, e falou sobre o

concerto de sa patrol, e citou alguns povoados que as estradas estão ruins. A

vereadora J sefa Garcia pediu a parte e disse que os vereadores, muitas vezes,



estão faz ndo o que seria de obrigação do prefeito. A vereadora Mafilza pediu a

parte e ex Iicou sobre esse áudio dessa senhora e sobre essa cirurgia a qual ela

se referi . O vereador José Ribeiro concluiu falando sobre a lei que foi

promulga a pela casa, e explicou. Na ordem do dia o senhor presidente passou
I

para com ssão de Finanças Orçamento e Fiscalização o Projeto de Lei

Complem ntar N"01/2021 de autoria do executivo. E em seguida colocou em

discussão a indicação N"08/2021 do vereador Lucas, o qual pediu para que

todos vota sem pela necessidade daquela comunidade e região. E em seguida

o senhor p esidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimida e. O senhor presidente colocou em discussão a indicação N°14/2021

do veread r José Ribeiro, o qual pediu para que todos votassem pela

necessida e para maiores esclarecimentos. E em seguida o senhor presidente

submeteu m votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor pre idente colocou em discussão a indicação N"20/2021 da vereadora,
Maria da C nceição, a qual pediu para que todos votassem pela necessidade

desses jov ns. E em seguida o senhor presidente submeteu em votação a

indicação, qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão indicação N"19/2021 da vereadora Mafilza, a qual pediu para que

todos votas em pela necessidade daquela rua e dos moradores. E em seguida

o senhor pr sidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidad . O senhor presidente colocou em discussão a indicação N"15/2021

do vereado Raimundo Francisco, o qual pediu para que todos votassem pela

necessidad daquela praça e dos seus moradores. E em seguida o senhor

presidente ubmeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidad . O senhor presidente colocou em discussão a indicação N"19/2021

do vereador Amaral, o qual pediu para que todos votassem pela necessidade

daquela co unidade e região. E em seguida o senhor presidente submeteu em

votação a in icação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente

colocou em iscussão a indicação N"27/2021 do vereador José Aécio, o qual

pediu para q e todos votassem pela necessidade e maior organização dessa

avenida. E e seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação,

a qual foi ap ovada por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente

declarou enc rrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala

das Sessões m 08 de Setembro de 2021.
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